C:# Determinazione degli importi di arrotondamento Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Quali opzioni risulteranno 2) Quali opzioni risulteranno  3) Quali opzioni
900.000 arrotondando per 5.800.000 arrotondando risulteranno 6.000 1
centomila? per centomila? arrotondando per mille?
A. 836.890 A. 5.745.046 A.6.189 2,
B. 963.558 B. 5.718.359 B. 6.567
C. 930.728 C. 5.823.028 C.5.641 3.
D. 836.948 D. 5.864.935 D. 5.809
4.
5.
4) Quali opzioni risulteranno 5) Quali opzioni risulteranno  6) Quali opzioni
9.700 arrotondando per 390 arrotondando per risulteranno 30 6.
cento? dieci? arrotondando per dieci?
A.9.833 A. 393 A. 36 7.
B.9.723 B. 385 B. 32
C.9.774 C. 396 C.24 8.
D. 9.635 D. 384 D. 44
9.
10.
7) Quali opzioni risulteranno  8) Quali opzioni risulteranno  9) Quali opzioni
400 arrotondando per 80.000 arrotondando per risulteranno 20.000 11.
cento? diecimila? arrotondando per
A. 321 A.78.023 diecimila? 12
B. 432 B. 73.166 A.17.723
C.478 C.83.218 B. 28.019
D. 379 D. 89.074 C. 22.962
D. 21.808

10) Quali opzioni risulteranno 11) Quali opzioni risulteranno 12) Quali opzioni

750.000 arrotondando per 5.600.000 arrotondando risulteranno 4.000
diecimila? per centomila? arrotondando per mille?
A. 758.499 A.5.521.196 A.3.019

B. 755.737 B. 5.566.287 B.5.173

C. 743.433 C. 5.613.468 C.4.177

D. 753.030 D. 5.638.687 D. 4.833

5 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8] 0
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Ch Determinazione degli importi di arrotondamento Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Quali opzioni risulteranno 2) Quali opzioni risulteranno  3) Quali opzioni
900.000 arrotondando per 5.800.000 arrotondando risulteranno 6.000 1 C
centomila? per centomila? arrotondando per mille?
A. 836.890 A. 5.745.046 A. 6.189 2. C
B. 963.558 B. 5.718.359 B. 6.567
C. 930.728 C. 5.823.028 C.5.641 3. ACD
D. 836.948 D. 5.864.935 D. 5.809
4 B
5 A
4) Quali opzioni risulteranno 5) Quali opzioni risulteranno  6) Quali opzioni
9.700 arrotondando per 390 arrotondando per risulteranno 30 6. B
cento? dieci? arrotondando per dieci?
A.9.833 A.393 A.36 7 B.D
B.9.723 B. 385 B.32
C.9.774 C. 39 C.24 8. AC
D. 9.635 D. 384 D. 44
o. ACD
10. D
7) Quali opzioni risulteranno  8) Quali opzioni risulteranno  9) Quali opzioni
400 arrotondando per 80.000 arrotondando per risulteranno 20.000 11. B,.CD
cento? diecimila? arrotondando per
A. 321 A. 78.023 diecimila? 12 C
B. 432 B. 73.166 A.17.723
C. 478 C.83.218 B. 28.019
D. 379 D. 89.074 C. 22.962
D. 21.808

10) Quali opzioni risulteranno 11) Quali opzioni risulteranno 12) Quali opzioni

750.000 arrotondando per 5.600.000 arrotondando risulteranno 4.000
diecimila? per centomila? arrotondando per mille?
A. 758.499 A.5.521.196 A.3.019

B. 755.737 B. 5.566.287 B.5.173

C. 743.433 C. 5.613.468 C.4.177

D. 753.030 D. 5.638.687 D. 4.833
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